

Двадцать лет международных побед

В 1997 году студенты нашей академии получили первые международные гранты, позволившие им пройти клиническую практику в университетских клиниках Германии. Получив научные стипендии, 15 студентов со всех факультетов СОГМА, принимавших активное участие в работе СНО на кафедре иностранных языков, посетили крупнейшие университетские клиники Берлина и Ганновера.

Такая учебная практика в университетах Германии стала возможной благодаря первому международному научному гранту СОГМА, полученному в 1997 году руководителем кружка доцентом канд. филол. наук Г.В.Шураковой за диссертационное исследование медицинской терминологии, выполненное на материале четырех языков: латинском, русском, немецком, английском.

В этом юбилейном году кружковцы кафедры иностранных языков получили четвертые престижные международные гранты. В их числе особое место занимают научные стипендию ДАД (Международной академич-

выступал на международных конференциях в Москве, Берлине, Вене, Лондоне и в других крупнейших городах Европы. Все это способствовало успешной подготовке к международному конкурсу на получение стипий престижного гранта, который в очередной раз поддержал высокий статус нашей академии.

Продолжая традиции международной мобильностии в университетских клиниках Германии, годовые научные стипендии для участия в международных проектах получили в этом году также рентгенолог В. Абашев и анестезиолог С. Аговев. Полученную международную грантов предшествовала длительная научная переписка с ведущими профессорами Германии, разработка планов научных международных проектов, участие в международном конкурсе, сложный экзамен по немецкому языку. В течение нового учебного года им предстоит овладеть инновационными методами лечения онкологических заболеваний и реаниматологии в крупнейших университетских клиниках Германии, чтобы в будущем внедрить эти методы в Alma Mater.

Одним из важнейших показателей успешности международной мобильности обучающихся нашей медицинской академии является признание дипломов СОГМА в университетских клиниках Германии и в 26 странах Европейского Союза. Для признания диплома в Ганноверском, медizinском вузах и руководят в Мюнхене крупнейшей клиникой кардиохирургии. Выпускница педиатрического факультета СОГМА профессор доктор медицины Ю. Сокрова, защитив докторскую диссертацию в области иммунологии под руководством известного профессора Р. Шмидта, проводит большую работу по лечению онкологических детских заболеваний и сотрудничеству онкологических детских клиник Москвы и Ганновера. ДАД-стипендиат оперонопаринголог М.Г. Беспековская готовится к защите докторантского исследования в университетеской клинике Берлина. Реаниматолог Т. Джурова завершает докторантское исследование в области анестезиологии в университете им. И.В. Гете во Франкфурте на Майне.

На пути к серебряным результатам в международном научном сотрудничестве большую роль играют студенты международные ДАД-стипендиум, позволяющие нашим студентам пройти пятый семестр влуч-

